Приложение 1

Решить уравнение:

1)   
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Ответ:  1;3.

 Решить уравнение:

2)   
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Ответ:  -3;-2;0.

Решить уравнение:

3)      
[image: image19.wmf]Û

-

=

-

х

х

х

2

6

2



 EMBED Equation.3  [image: image20.wmf]ê

ê

ë

é

-

=

-

-

=

-

х

х

х

х

х

х

2

6

,

2

6

2

2



 EMBED Equation.3  [image: image21.wmf]Û



 EMBED Equation.3  [image: image22.wmf]ê

ê

ë

é

=

-

-

=

+

-

0

6

,

0

6

3

2

2

х

х

х

х



 EMBED Equation.3  [image: image23.wmf]Û



 EMBED Equation.3  [image: image24.wmf]ê

ë

é

=

-

=

.

3

,

2

х

х


Ответ:  -2;3.

Решить уравнение:

4)    
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а)  метод  «интервалов» для уравнений с модулем
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найдём нули модулей: х=2; х=1
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 ни одна из систем совокупности не имеет решений.

Ответ:  нет корней.

б)  решение значительно упрощается если заметить, что левая часть уравнения принимает только неотрицательные значения, значит  х-8
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На множестве х
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8 уравнение примет вид х-2+х-1=х-8, откуда следует х=-5, что противоречит условию х
[image: image33.wmf]³

8.

Ответ:  нет корней.

5)   Решить неравенство 
[image: image34.wmf]3
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а) (применение геометрической интерпретации модуля)

  Поскольку 
[image: image35.wmf]2
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- расстояние между точками М(х) и М(-2) на числовой прямой, то нужно найти все такие точки М(х), которые удалены от  точки М(-2) на расстояние, меньшее чем 3.Очевидно что это точки с координатами удовлетворяющими неравенству

    -5<x<1.

Ответ: (-5;1).

б) (метод интервалов для непрерывных функций)

Пусть f(x) = 
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  ,тогда  D
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f

  = R
Решим уравнение f(x)=0. Получим:
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Осталось установить знак  f(x) на промежутках: (-∞;-5),  (-5;1),  (1;+∞).

Ответ: (-5;1).
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